

Csongrád-Csanád megye: az első alkalom szeptember 15-én (csütörtökön) lesz, utána kéthetente a Szegedi Tudományegyetem Bolyai Intézetében (Szeged, Aradi vértanúk tere 1., I. emelet, Riesz terem), 15:00 és 17:00 között, szakkörvezető: *Kosztolányi József*.

Erdős Pál Matematikai Tehetség gondozó Iskola veszprémi foglalkozásai 9–12. évfolyamosok számára. Az egyes foglalkozásokra a jelentkezést a diákok egyénileg végezhetik el 2022. szeptember 17-ig az Erdős Iskola honlapján*. Az idei első foglalkozás Veszprémben szeptember 30. és október 2. között lesz.

EGMO 2022/2023 felhívás



2023. április 13. és 19. között Portorožban kerül megrendezésre a tizenkettedik Európai Lány Matematikai Diákolimpia, az EGMO (<https://egmo2023.dmfa.si/>, <https://www.egmo.org/>). Országunk a versenyen egy négyfős csapattal képviselheti magát, melynek összetétele 2023 elején derül ki. A válogatás szempontjai: válogatóversenyek (2022 őszén és 2023 elején) – kis mértékben az elmúlt évi is –, országos kifejtős egyéni versenyek (matematika OKTV, Kürschák József Matematikai Tanulóverseny, Arany Dániel Matematikaverseny), a KöMaL (A és) B pontversenyei, valamint az évközi munka.

A versenyen való sikeres szerepléshez, illetve a kiutazó csapatba kerüléshez is alapvetően nélkülözhetetlen az alapos felkészülés, ezt többféleképpen is szeretnénk segíteni. Év közben körülbelül havi rendszerességgel küldünk az érdeklődőknek (matematikus) feladatsorokat; az ezekre küldött megoldásokra személyesen is visszajelzünk. Emellett az őszi válogatóig legeredményesebb diákok részt vehetnek a téli brit-magyar közös IMO felkészítő táborban. A két válogató összesített eredménye alapján a legeredményesebb diákok részt vehetnek az intenzív EGMO felkészítő hétvégén is.

A felkészülésbe érdemes minél előbb, akár már kilencedikesként bekapcsolódni. Minden lány jelentkezését szeretettel várjuk, akit érdekel a versenyrésztétel lehetősége és nem riad vissza attól, hogy ezért komolyabb munkát fektessen bele.

Aki szeretne részt venni a válogatásban és felkészülésben, vagy bármilyen kérdése van, írjon minél előbb az egmo.hungary@gmail.com címre.

Kiss Melinda Flóra, Baran Zsuzsa

* <https://erdosiskola.mik.uni-pannon.hu/>